
 

PROTOKÓŁ Z XLVIII SESJI RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM   

W DNIU 29  MARCA 2018 ROKU 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

Przewodniczący Rady W.Krawczyk złożył życzenia sołtysom z okazji Dnia Sołtysa obchodzonego 

11 marca. Następnie powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, 

Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, 

mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, sołtysów – wg odrębnych list obecności 

stanowiących załącznik do protokołu.  

Harremu Lau Przewodniczącemu PZERiI złożył życzenia z okazji 60 lecia pożycia małżeńskiego. 

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 15 Radnych. 

 

Na sekretarza obrad wybrany został przy 1 głosie wstrzymującym Radny Z.Koćko.  

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 15 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił  porządek obrad, który przyjęty został bez uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Murowana Goślina. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok. 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018-2035. 

8. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

placówek wychowania przedszkolnego, dla których Gmina Nowy Dwór Gdański jest organem 

rejestrującym. 

9. Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 1 im. Janusza Korczaka w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

10. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na 2018 rok 

11. Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na realizację 

zadań proekologicznych. 

12. Projekt uchwały w sprawie zawarcia kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

13. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

14. Sprawy różne.   

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

 

5. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Murowana Goślina. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 



 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 384/XLVIII/2018. 

 

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 385/XLVIII/2018. 

 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018-2035. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 386/XLVIII/2018. 

 

8. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

placówek wychowania przedszkolnego, dla których Gmina Nowy Dwór Gdański jest organem 

rejestrującym. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

autopoprawkę zgłoszoną przez Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego – autopoprawka 

przedstawiana była na Komisjach. 

 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 387/XLVIII/2018. 

 

9. Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 1 im. Janusza Korczaka w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 388/XLVIII/2018. 

 

10. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na 2018 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 389/XLVIII/2018. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na realizację 

zadań proekologicznych. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 390/XLVIII/2018. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie zawarcia kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 



 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 391/XLVIII/2018. 

 

13. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

Nie zgłoszono zapytań i uwag. 

 

14. Sprawy różne.   

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły do Rady Miejskiej: 

1) ogłoszenia o przetargach:  

a)  rokowania na sprzedaż nieruchomości – Kępki 

b) rokowania na sprzedaż nieruchomości –działki w Orłowie 

c) rokowania na sprzedaż nieruchomości – Marynowy 

d) III przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Żuławska, Kmiecin 

e) III przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – 2 działki w Wiercinach 

f) II przetarg ograniczony na sprzedaż nieruchomości - Rakowiska 

g) II przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Dworcowa Nowy Dwór Gdański 

 

2) Złożone przez Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego Sprawozdanie z realizacji programu 

współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2017; 

3) Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka pomocy Społecznej  za 2017 rok.  

4) Projekt Regulaminu zbiorowego zaopatrzenia w wodę – po wstępnym rozpatrzeniu przez jedną 

z Komisji dyskutowano nad formą wypowiedzi przez Radę. Co do dalszego trybu prac nad tym 

dokumentem zostaną Państwo radni poinformowani. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski i Przewodniczący Rady Miejskiej Wojciech 

Krawczyk złożyli zebranym życzenia świąteczne. 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XLVIII Sesji w dniu 29 marca 2018 roku o godz. 10.25. 

 

Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek  

 

 

Podpisali: 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

  

Zbigniew Koćko                  Wojciech Krawczyk 


